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Pemrrurte

1. &gl &a€ddponim nByx3Ta>kHbIN oM. Ha Ka>kmom dTake 110 9
KBapTup. CKOJIBKO KBapTHp B 10Me?

9x2=18

2. Bcero B nome 18 KBeﬁKﬁﬁ. OpnHa 1ecrast Bcex KBapTup-
OOHOKOMHATHBIE, OCTaJ/IbHbIE - IBYXKOMHAaTHBIE.
CKOJIPKO OTHOKOMHATHBIX ¥ JIBYXKOMHATHBIX KBApTIVP

Oymer B nome? | 1) 18:6=3(KB.)
2) 18-3=15(kB.)

3. Ha mepBom 3take 10 0K0H. 9TO'B 2 pa3a MeHbIIIe
gyeM Ha BTOpoM. CKOJIBKO BCero OKOH B Jome?

1) 10x2=20(ok.)
2) 10+20=30(0x “W'&

) : o JoS




TToayman:

3a0op nyiviHO 16 MeTpOB yKpenmiin
cros10aMm yepe3 Kaxkabie 2 M. CKOJIBKO
CTOJIO0B ITOHAIOOMUTCA I YKpeIjIeHsa
3a0opa? (9

( "0JI0OB).




